

## **В Лесосибирске местный житель признан судом виновным в небрежном хранении огнестрельного оружия, повлекшем смерть малолетнего ребенка**



Собранные следственным отделом по городу Лесосибирску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 48-летнего жителя Лесосибирска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 24 мая 2022 года 10-летний мальчик, находясь в доме по месту своего жительства в посёлке Стрелка города Лесосибирска, пригласил к себе в гости одноклассника.

---

Мальчики пришли в гараж, где находился металлический сейф, в котором подсудимый ненадлежащим образом в заряженном состоянии хранил охотничий самозарядный карабин с досланным патроном в патронник. Подсудимый не исключил доступ к оружию посторонних лиц, а ключ от сейфа хранил в доступном месте на гвозде, вбитом в стену, в непосредственной близости с сейфом.

В результате небрежного хранения оружия подсудимым, его сын открыл сейф, взял карабин и, демонстрируя приятелю оружие, произвел выстрел в его сторону, причинив огнестрельное ранение брюшной полости. Ребенка доставили в фельдшерский пункт, где, несмотря на оказываемую помощь, мальчик скончался.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа. Приговор не вступил в законную силу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1765662>